

各 位



会 社 名 J C R ファーマ株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 芦 田 信 (東証第1部 コード番号4552) 問合せ先 執行役員管理本部長本 多 裕 (TEL 0797-32-1995)

組織変更および人事異動に関するお知らせ

当社は、2022 年 4 月 1 日付で下記のとおり組織変更および人事異動を実施しますので、お知らせいたします。

記

1. 組織変更(組織図別添)

営業本部における、安定的かつ強みとなっている市場において、より効率的な組織運営を行うことを目的に、「近畿営業部」と「西日本営業部」を統合し、「西日本営業部」とし、近畿営業部管轄にあった「京滋エリア」を中日本営業部に移管し、「中日本営業部」の名称を「東海京滋北陸営業部」に変更する。

また、**細胞再生医療営業部を廃止して、**再生医療等製品の販売情報提供活動業務を各地域担当の営業部の管轄に移管し、より地域密着型の営業活動を展開する。

2. 執行役員人事

氏名	新職	旧職
本多裕	執行役員 管理本部長(社長付) 兼 総務部長	執行役員 管理本部長(社長付)

3. 一般人事

7		
氏名	新職	旧職
木村 勇一	営業本部 GH 推進部長	営業本部 首都圏営業部長 兼 東京・神奈川エリアマネー ジャー

小﨑 啓之	営業本部 東海京滋北陸営業部長	営業本部 中日本営業部長
田尻 毅	営業本部 首都圏営業部長	営業本部 近畿営業部長 兼 兵庫・京滋エリアマネージ ャー
安本修一	営業本部 西日本営業部長	営業本部 西日本営業部長 兼 九州・沖縄エリアマネージャー
上坂 健	営業本部 東日本営業部長	営業本部 細胞再生医療営業部長

以上

JCRファーマ株式会社 組織図

